

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ

Встретиться с одним из самых популярных литературных героев юношества — Оводом — ленинградцы смогут завтра на сцене Театра драмы и комедии, где начинает свои гастроли коллектив Саратовского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Пьеса «Итальянская трагедия», открывающая афишу, написана по мотивам романа Э. Войнич драматургом А. Штейном.

В репертуаре гостей — спектакль «Сказ о времени далеком и близком», поставленный по пьесе Г. Акулова, — романтическое повествование о первых годах становления Советской власти. Эта работа театра была удостоена Государственной премии РСФСР имени К. С. Станиславского.

Саратовцы покажут также новую сценическую редакцию известной повести В. Катаева «Сын полка».

Один из старейших детских театров страны привез в наш город и два спектакля, осуществленных по классическим произведениям русской литературы, — «Недоросль» Д. Фонвизина и «Золотой ключик» А. Толстого. Обе постановки решены в популярном нынче жанре мюзикла.

Наверняка привлечет внимание зрителей и одна из последних работ коллектива — поэтически светлый спектакль по пьесе Т. Ян «Девочка и апрель», рассказывающий о современном юношестве, о формировании характера и мировоззрения человека.

В афише — и пьеса «С вечера до полудня» В. Розова, драматурга, с которым саратовцев связывает давняя дружба — почти все его произведения шли на их сцене.

Большинство постановок осуществлено главным режиссером театра народным артистом РСФСР лауреатом Государственных премий Ю. Киселевым.

Гастроли артистов с волжских берегов продлятся месяц.

17 СЕН 1971

Вечерний Ленинград
Ленинград